
26/05/2022 PERŞEMBE  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  2 BORDOMAVİ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİNDEN DOLAYI

 8  6 MİRDOĞAN SAHA VETERİNER HEKİMLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 9  12 VENİCE SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 9  8 LILYAD SAHA VETERİNER HEKİMLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 EL SHAYEF VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 3  3 DİLBER FIRTINASI VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 4  6 GADEMBU AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN HAKAN YILDIZ

 4  3 RAZZMATAZZ VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 6  8 DORU YİĞİT AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN SADETTİN BOYRAZ

 8  3 BLENDE RENDE AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN ÖZCAN YILDIRIM

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  7 VICTORY VOLLES RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ ERGÜN ÇETİNKURT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

24.05.2022 günü 5. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı olarak koşan BERK ŞAMPİYON isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, 1500 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

26.05.2022 günü tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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SATIŞ -1 satış koşusunda, AYBARS isimli at Hüseyin ÇELİK’e satılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜÇÜK ZAMANI isimli atın jokeyi Halil İbrahim AKKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan LET CROPS LAUGH isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TATLI ÜÇAR isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BORDOMAVİ isimli at start öncesi start makinasının kapısını zorlayıp açmış, at makinadan çıkış 

sonrası kontrol altına alınmış ve saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş, koşuya engel bir durum tespit edilmemiş ve atın 

tekrar start makinasına girişi sağlanmıştır. Ancak daha sonra at start verilmeden önce ön kapağı yeniden açarak dışarı çıkmış ve 

jokeyini düşürmüştür. 

At start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BORDOMAVİ isimli at, start makinası içerisinde startın verilmesini beklemediğinden, ata At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 7 (GÜN) süreyle yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmamasına, 

atın antrenörü Hikmet TURAN’a atını yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SINESİPSE isimli at start makinasına geç giriş yaptığından, atın antrenörü Mehmet YALÇIN atını 

startta girişe yeterince alıştırmadığından, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KING FURY isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması 

alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan NORTH QUEEN isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Ayhan POLAT, atını starttan 

çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RAGAZZA FORTUNATA isimli at start makinasından 10 BOYDAN FAZLA geç çıktığından, atın 

antrenörü Hüseyin TURAN, atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BLENDE RENDE isimli atın antrenörü Muzaffer KILIÇSEREN, deklere ettiği seyisi doping 

mahallinde bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan VENİCE isimli at start makinasında huysuzlanarak makinaya tekme attığından, start makinası dışına 

çıkarılmış, saha veteriner veteriner hekimi tarafından yapılan muayenesinde travmaya bağlı ön sol ayakta, travmatik yara ve topallık 

tespit edildiğinden, saha veteriner hekimi raporuna istinaden at koşudan çıkarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TIME OF HONOR isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu


